



ERRATA

Extrato Contrato METAGO S/A em liquidação

No extrato do contrato firmado entre METAGO X TELEMEX (proc. Nº 201200005006048) publicado no Diário Oficial nº 21.427, de 12/09/2012, p. 13, onde se lê: "11/07/2012 a 10/07/2012", leia-se: "11/07/2012 a 10/07/2013".